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ROO.0002.38.2017.RG    

 

Protokół Nr XXXVIII /2017 

z sesji Rady Gminy Kwilcz odbytej dnia 26 września 2017 r. 

w Urzędzie Gminy w Kwilczu 

 

Przewodniczący Rady Gminy Kwilcz p. Grzegorz Korpik o godz. 1530 otworzył XXXVIII 

Sesję Rady Gminy Kwilcz, powitał wójta p. Stanisława Mannka, zastępcę wójta p. Sławomira 

Wrembel, sekretarza gminy p. Daniela  Kozubowskiego, skarbnika gminy p Renatę Sokółka, 

dyrektorów podległych jednostek, sołtysów oraz radnych. 

Listy obecności stanowią załączniki nr 1, 2 i 3 do protokołu. 

Na podstawie listy obecności radnych przewodniczący stwierdził prawomocność obrad (na 

ustawowy skład rady: 15 radnych, obecnych na sesji w chwili otwarcia było 12 radnych, 

nieobecni radni: T. Flinik, K. Maligłówka i D. Prętki   zgodnie z art. 14 ustawy o samorządzie 

gminnym Rada Gminy była władna do podejmowania prawomocnych uchwał i wniosków. 

Następnie przewodniczący rady poinformował, że protokół z XXXVII sesji był dostępny na 

stronie internetowej, w biurze rady oraz przesłany radnym mailowo. Został sprawdzony przez 

prowadzącego i sprawdzającą Renatę Mizera, zapytał czy radni wnoszą uwagi do treści 

protokołu. 

Uwag nie zgłoszono, protokół przyjęto przez aklamację. 

Stosownie do zapisów Statutu Gminy Kwilcz, do sprawdzenia protokołu dzisiejszych obrad 

wyznaczono radną Anetę Nowak. 

Przewodniczący Rady odczytał wniosek Wójta o zmianę porządku  w zakresie pkt.6 poprzez 

dodanie do porządku obrad oraz procedowanie nad projektem uchwały w sprawie udzielenia 

pomocy finansowej Gminie Borek Wielkopolski. 

Uwag nie zgłoszono zmiany przyjęto jednogłośnie. 

Wniosek Wójta stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

Przewodniczący Rady przedstawił porządek obrad po zmianie: 

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie prawomocności obrad, przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji, 

wskazanie osoby sprawdzającej protokół. 

2. Przedstawienie porządku obrad, ewentualne wnioski do porządku.  

Wniosek Wójta o zmianę porządku  w zakresie pkt. 6. 

3. Sprawozdanie Wójta z działalności międzysesyjnej w tym sprawozdanie z wykonania 

      uchwał podjętych na poprzedniej sesji. 

4. Informacja Przewodniczącego Rady z prac pomiędzy sesjami. 

5. Przyjęcie informacji z wykonania budżetu gminy za I półrocze 2017 r.  

Uchwała RIO w Poznaniu w sprawie opinii o informacji o przebiegu wykonania budżetu za 

I półrocze 2017 r. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie: 

-  zmiany uchwały budżetowej na 2017 r. 

-  zmiana WPF 
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-  dopuszczenia zapłaty podatków i opłat oraz należności niepodatkowych stanowiących 

dochód budżetu Gminy Kwilcz instrumentem płatniczym, 

-  ustalenia sposobu sprawiania pogrzebu 

-  ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w mieszkaniach chronionych 

i ośrodkach wsparcia udzielających schronienia osobom tego pozbawionym, 

-  zasad nabywania, zbywania i obciążania nieruchomości oraz ich wydzierżawiania lub 

wynajmowania na czas oznaczony dłuższy niż 3 lata lub na nie czas nieoznaczony, 

- zmiany uchwały Nr XX/137/2016 Rady Gminy Kwilcz z dnia 17 maja 2016 r. w sprawie 

przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy 

Kwilcz dla części działki nr ewid.313 obręb Prusim, 

- nadania nazwy ulicy we wsi Kwilcz gm. Kwilcz 

- zmiany uchwały nr XXXV/230/2017 Rady Gminy Kwilcz z dnia 28.06.2017 r. w sprawie 

wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze bezprzetargowej, nieruchomości zabudowanej 

oznaczonej nr 67/11, położonej w obrębie ewidencyjnym Kwilcz i udzielenia bonifikaty od 

ceny sprzedaży. 

- udzielenia pomocy finansowej Gminie Borek Wielkopolski 

7.   Interpelacje i zapytania radnych wraz z odpowiedziami. 

8.   Wolne wnioski i informacje. 

9.   Sprawy organizacyjne i bieżące Rady. 

10.   Zakończenie obrad. 

Porządek obrad po zmianie przyjęto jednogłośnie. 

Zawiadomienie o sesji stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

    

Zgodnie pkt. 3 porządku obrad Wójt odczytał sprawozdanie z działalności międzysesyjnej. 

Sprawozdanie stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 

 

Przechodząc do realizacji pkt.4 porządku Przewodniczący Rady p. Grzegorz Korpik 

poinformował o działaniach podejmowanych pomiędzy sesjami. 

Informacja stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 

Zapytania do sprawozdania i informacji. 

p. Nowak poprosiła o bliższe informacje nt. rozbudowy oświetlenia ulicznego, zapytała czy 

planuje się oświetlenie dla miejscowości Leśnik. 

p. Kozubowski odpowiedział, że zgodnie z wcześniejszymi ustaleniami ENEA przedłożyła 

ofertę modernizacji istniejących punktów  i rozbudowę o dodatkowych 50 pkt na terenie całej 

gminy. 

Wójt dodał, że po przeanalizowaniu oferty będzie ona przestawiona radnym. 

Innych pytań nie zgłoszono. 

 

W ramach pkt. 5 głos zabrał przewodniczący rady mówiąc, że informacja z wykonania budżetu 

gminy za I półrocze 2017 r. była przedmiotem dyskusji na wspólnym posiedzeniu  komisji i 

została przyjęta. Omawiając informacje zawnioskowano o przygotowanie zmiany projektu 

uchwały w sprawie projektu budżetu gminy jak też sprawozdawczości w tym zakresie. 

Następnie przewodniczący przedstawił pozytywną opinie RIO o informacji o przebiegu 

wykonania budżetu za I półrocze 2017 r. 

Informacja wraz z opinia stanowią załączniki nr 8 i 9 do protokołu. 
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Za przyjęciem informacji głosowało 12 radnych. 

 

Kolejnym punktem porządku obrad było podjęcie uchwał w sprawie: 

- zmian w budżecie gminy na 2017 r. 

Skarbnik Gminy poinformowała, że do projektu przedłożonego i omówionego na wspólnym 

posiedzeniu Wójt dodatkowo proponuje wprowadzić zgodnie z wcześniejszymi ustaleniami 

pomoc finansową poszkodowanej gminie Borek Wielkopolski w wysokości 5.000,- zł, 

z przeznaczeniem na odnowienie infrastruktury parkowej oraz na podstawie pisma wojewody 

zwiększono dotacje celowa na wyposażenie w podręczniki i materiały edukacyjne w wysokości 

1.074,97 zł. ponadto zwiększono plan dochodów w dziele 756 o kwotę 5.000,- zł w związku 

z wyższymi wpływami z podatku od czynności cywilnoprawnych  niż planowano. 

Wójt przekazał pozdrowienia i zakres zniszczeń spowodowanych opadami deszczu 

w zaprzyjaźnionej gminie Ślemień. Zniszczeniu uległy głównie drogi powiatowe i gminne. 

Przewodniczący rady zasugerował rozważenie zmiany pomocy finansowej tym bardziej, 

że gmina Borek Wielkopolski środki chce przeznaczyć na odnowę drzewostanu. 

Skarbnik Gminy przekazała przebieg rozmowy ze Skarbnikiem Gminy Borek Wielkopolski  

oraz sytuacji i pomocy ze strony innych gmin. Dodała, że ewentualna zmiana decyzji wiąże się 

ze zmianą uchwały budżetowej. 

Zdaniem wójta  zgodnie z wcześniejszymi ustaleniami i uzgodnieniami miedzy gminami 

pomoc należy udzielić Gminie Borek Wielkopolski. Jeżeli zaprzyjaźniona Gmina Ślemień 

zwróci się o pomoc będzie ona udzielona. Na obecną chwilę nie było takiej rozmowy. 

Sołtys Sołectwa Mechnacz zgłosił potrzebę naprawy drogi do jeziora w Mechnaczu, 

nadleśnictwo drogi nie remontuje. 

Wójt opowiedział, że droga o której mowa jak też do miejscowości Leśnik są drogami 

należącymi do Nadleśnictwa i w kwestii ich napraw występują problemy. Jednakże jest to temat 

ważny i będzie pilnowany. 

Innych pytań nie zgłoszono 

Dodatkowe zmiany budżetowe przyjęto jednogłośnie 

Przewodniczący odczytał projekt i poddał głosowaniu. 

„Za” przyjęciem uchwały głosowało 12 radnych przy 0 przeciwnych i 0 wstrzymujących. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr XXXVIII/253/2017 stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 

 

- zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kwilcz. 

Uwag do projektu nie wniesiono, projekt uzyskał pozytywną opinię komisji wspólnej. 

 „Za” przyjęciem uchwały głosowało 12 radnych przy 0 przeciwnych i 0 wstrzymujących. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr XXXVIII/254/2017 stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 

 

- dopuszczenia zapłaty podatków i opłat oraz należności niepodatkowych stanowiących dochód 

budżetu Gminy Kwilcz instrumentem płatniczym, 

Uwag do projektu nie wniesiono, projekt uzyskał pozytywną opinię komisji wspólnej. 

 „Za” przyjęciem uchwały głosowało 12 radnych przy 0 przeciwnych i 0 wstrzymujących. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie. 
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Uchwała Nr XXXVIII/255/2017 stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 

 

- ustalenia sposobu sprawiania pogrzebu 

Uwag do projektu nie wniesiono, projekt uzyskał pozytywną opinię komisji wspólnej. 

 „Za” przyjęciem uchwały głosowało 11 radnych przy 0 przeciwnych i 1 wstrzymującym. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr XXXVIII/256/2017 stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 

 

- ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w mieszkaniach 

chronionych i ośrodkach wsparcia udzielających schronienia osobom tego pozbawionym, 

Uwag do projektu nie wniesiono, projekt uzyskał pozytywną opinię komisji wspólnej. 

 „Za” przyjęciem uchwały głosowało 12 radnych przy 0 przeciwnych i 0 wstrzymujących. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr XXXVIII/257/2017 stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 

 

- zasad nabywania, zbywania i obciążania nieruchomości oraz ich wydzierżawiania lub 

wynajmowania na czas oznaczony dłuższy niż 3 lata lub na nie czas nieoznaczony, 

Uwag do projektu nie wniesiono, projekt uzyskał pozytywną opinię komisji wspólnej. 

„Za” przyjęciem uchwały głosowało 12 radnych przy 0 przeciwnych i 0 wstrzymujących. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr XXXVIII/258/2017 stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 

 

- zmiany uchwały Nr XX/137/2016 Rady Gminy Kwilcz z dnia 17 maja 2016 r. w sprawie 

przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy 

Kwilcz dla części działki nr ewid.313 obręb Prusim, 

Uwag do projektu nie wniesiono, projekt uzyskał pozytywną opinię komisji wspólnej. 

„Za” przyjęciem uchwały głosowało 12 radnych przy 0 przeciwnych i 0 wstrzymujących. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr XXXVIII/259/2017 stanowi załącznik nr 16 do protokołu. 

 

- nadania nazwy ulicy we wsi Kwilcz gm. Kwilcz 

Uwag do projektu nie wniesiono, projekt uzyskał pozytywną opinię komisji wspólnej. 

„Za” przyjęciem uchwały głosowało 12 radnych przy 0 przeciwnych i 0 wstrzymujących. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr XXXVIII/260/2017 stanowi załącznik nr 17 do protokołu. 

 

- zmiany uchwały nr XXXV/230/2017 Rady Gminy Kwilcz z dnia 28.06.2017 r. w sprawie 

wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze bezprzetargowej, nieruchomości zabudowanej 

oznaczonej nr 67/11, położonej w obrębie ewidencyjnym Kwilcz i udzielenia bonifikaty od 

ceny sprzedaży. 

Uwag do projektu nie wniesiono, projekt uzyskał pozytywną opinię komisji wspólnej. 

„Za” przyjęciem uchwały głosowało 12 radnych przy 0 przeciwnych i 0 wstrzymujących. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr XXXVIII/261/2017 stanowi załącznik nr 18 do protokołu. 
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- udzielenia pomocy finansowej Gminie Borek Wielkopolski 

 „Za” przyjęciem uchwały głosowało 12 radnych przy 0 przeciwnych i 0 wstrzymujących. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr XXXVIII/262/2017 stanowi załącznik nr 19 do protokołu. 

 

ad. 7.   Interpelacje i zapytania radnych nie było.     

ad.8.   W ramach wolnych głosów i wniosków głos przewodniczący odczytał pismo Wojewody 

Wielkopolskiego informujące o złożeniu  w terminie oświadczeń majątkowych przez wójta i 

przewodniczącego rady. 

Następnie pismo ZNP o nadanie tytułu „Zasłużony dla Gminy Kwilcz” 

p. Halasz złożył wniosek formalny o utworzenie komitetu honorowego i organizacyjnego 

obchodów 100 rocznicy odzyskania niepodległości 

Wniosek przyjęto jednogłośnie. 

 

ad.9.  

W tym punkcie porządku obrad przewodniczący poinformował, że kolejna sesja odbędzie się 

pod koniec października br. Ponadto w dniu 28 września br. komisja finansowo gospodarcza 

dokona objazdu mienia gminnego zgodnie z planem pracy. 

Sołtys sołectwa Lubosz poinformował, ze w związku z zakończeniem działalności przez Klub 

Zieloni Lubosz prosi  o ustalenie zasad i warunków korzystania z boiska i szatni sportowej. 

Po wyczerpaniu porządku obrad Przewodniczący Rady o godz. 1700 podziękował za udział i 

zamknął XXXVIII sesję Rady Gminy Kwilcz.  

Protokołowała       Przewodniczący Rady Gminy 

/-/G. Piątkowska                         /-/ Grzegorz Korpik 

 

Sprawdzająca protokół  

/-/Aneta Nowak 

 

 

 

 

 


